

主日學下課後——給家長的一封信

親愛的家長：

今天(公元2017年7月30日)，兒童級課程的主題是「新的命令」。在詩歌歡唱時，我們吟唱了台語詩歌〈耶穌，耶穌，用疼充滿阮〉及華語詩歌〈讓我們彼此相愛〉(請利用《主日學詩歌輯IV》，全家一起聆聽)。

本週經文範圍是約翰福音 13：31~35，談到耶穌視門徒如同家人，在最後的晚餐，耶穌知道他所愛的人中，有一個人會出賣他。即使如此，他並不因此擔心、害怕，因為他知道自己的生命是在上帝的掌握之中，他相信自己將要走上帝拯救世人的十字架之路。藉著他的犧牲來榮耀上帝，世人也會因此看見上帝的榮耀。在他要離開以前，他向門徒所說的，就是今天的金句：「要彼此相愛。」(約翰福音 13：34) 願我們都能謹守這個新的命令。

到了分班信息複習單元時，與幼兒級和初小級學生說明情境圖的意涵，要學生知道耶穌給我們的命令不是一個想法，要我們彼此相愛而不是爭吵。在中小級的部分，帶領學生回想今天的聖經故事，了解耶穌離開世上以前的事件始末，並且思考耶穌為什麼用新命令來教導學生彼此相愛。高小級學生查考聖經，將學生本上的關鍵字填入符合聖經故事的敘述，讓學生能夠融會貫通，記住耶穌的命令，體會耶穌對我們的愛。

在分班的生活實踐課程，讓各級學生思考，自己可以為誰做些什麼，來表達自己對那些人的愛。「彼此相愛」或許不難理解，也沒有那麼難以實現，但是當我們要去愛那些我們可能「愛不下去」或「不喜歡」的人時，學生或許就會進一步思考，我要怎麼樣愛這些人，就像耶穌愛我們一樣，永遠不放棄的寬大容忍我們，原諒我們。鼓勵學生實踐彼此相愛的教導，讓世人知道我們是耶穌的門徒。

以馬內利！

台灣基督長老教會總會教育委員會

基督教教育中心 敬上